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Rezanje negativnih vezi s pomočjo 
Nadangela Mihaela

Je izredno močna tehnika, ki očisti energetsko polje neželenih negativnih energij.

Negativne vezi so lahko eden od vzrokov za različne bolezni kot so: kronična 
utrujenost, kronova bolezen, rak, bolečine v hrbtenici in vratu, bolezni srca in ožilja, 
glavoboli, depresije……

Naše fizično telo in naša psiha potrebujeta energijo da se počutimo zdravi, srečni in 
zadovoljni. Velikokrat imajo ljudje občutek utrujenosti. Utrujene se lahko počutimo 
če smo brez energije.

Kdaj se počutimo utrujeni?
zz ko potrebujemo počitek 
zz ko je energetski pretok skozi čakre blokiran 
zz ko nam uhaja energija skozi negativne vezi – na ta način izgubimo svojo moč

Kaj so negativne vezi?
Dve osebi lahko med med seboj skreirata negativno energetsko vez, po kateri se pretaka negativna 
energija. Vez je zelo resnična manifestacija na energetskem nivoju, ki služi določenemu namenu. Je 
kontejner negativne energije. 

Če se daljše obdobje oklepamo te negativne energije potem si lahko skreiramo različne bolezeni. Ta 
vez poteka med dvema osebama in tudi vpliva na obe osebi. To je tako kot bi dve osebi plesali. Akcija 
ene osebe bo povzročila reakcijo druge osebe.  Ko ena izmed oseb ta negativni vzorec prepozna se 
lahko odloči, da bo to negativno vez prerezala. 

Ko se naučimo lekcije iz neke situacije se ta negativna vez za vedno prekine. Če pa samo prerežemo 
vezi in se nič ne naučimo iz te lekcije potem se včasih lahko te vezi povrnejo in potem moramo 
ponovno izvesti proces rezanja negativnih vezi.

Včasih so lahko ljudje v tem »plesu« zataknjeni zelo dolgo ne da bi prepoznali vzorec in stalno 
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ponavljajo določeno dinamiko negativnega energetskega vzorca. Ta vzorec se lahko ponavlja iz 
generacije v generacijo.      

Včasih radi rečemo, da nam kdo krade energijo. Toda ta proces je vedno obojestranski in zanj ni 
odgovorna samo ena oseba. Ob vsakem tesnejšem osebnem odnosu se namreč na energetski ravni 
med obema osebama vzpostavijo vezi. 

Te vezi so človeku nevidne, vzpostavijo pa se lahko na področju različnih čaker. Po vezeh se 
pretakajo različne energije, ki so lahko tako pozitivne kot negativne. Če se po njih pretakajo 
negativna čustva, imamo lahko zaradi tega v odnosu velike težave. Rezanje vezi je zato primerna 
tehnika, s katero lahko izboljšamo osebne odnose. 

Pri reševanju zgoraj naštetih problemov vam odlično lahko pomaga zgoščenka REZANJE 
NEGATIVNIH VEZI S POMOČJO NADANGELA MIHAELA, ki smo jo pripravili samo za vas.

Zakaj bi se trudili izpeljati ta proces sami, če vam lahko pri tem pomaga Cd – REZANJE 
NEGATIVNIH VEZI S POMOČJO NADANGELA MIHAELA

Čudovit in osvobajajoč proces REZANJA VEZI Z ARHANGELOM MIHAELOM je v celoti voden s 
strani arhangela Mihaela, arhangela Rafaela in vnebovzetih mojstrov.

S pomočjo tega procesa boste izboljšali svoje odnose.
 

zz Proces vam bo pomagala, da se odvežete od raznih oseb, dogodkov ali krajev. 
zz Osebe, ki so vam jemale energijo, se bodo spremenile, bodisi da bodo odšle iz 

vašega življenja ali pa se bodo vaši odnosi izboljšali in bo komunikacija med 
vami in drugimi potekala na boljšem in višjem nivoju. 

zz V življenju boste lahko dosegli trajne in pozitivne spremembe. Odnosi z 
drugimi se bodo spremenili, posledično pa boste začeli privlačiti druge, vam 
ustreznejše osebe in situacije.  

zz Proces na tem CD-ju vam bo pomagal, da se boste z lahkoto prepustili 
globokemu zdravilnemu procesu, ki vam bo bistveno izboljšal vaše življenje.

Nekaj navodil glede uporabe cd-ja rezanje negativnih vezi!
Kako pogosto naj uporabljam zgoščenko? 
Lahko enkrat dnevno, enkrat tedensko, lahko tudi dvakrat dnevno ali enkrat mesečno. Bolj kot jo 
boste uporabljali večji bodo vaši rezultati. Oseb, dogodkov in krajev s katerimi bi lahko prerezali vezi 
je nešteto. 

Kolikokrat naj uporabljam zgoščenko pri posameznem problemu? 
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To je odvisno od posameznega problema. Če je bolj trdovraten potem večkrat. Včasih je dovolj samo 
enkrat za en problem, včasih pa je potrebno proces ponoviti dvakrat, trikrat ali celo večkrat.

Ali je določen čas v dnevu, ko je bolje uproabljati to zgoščenko? 
Ne, vseeno kdaj.

Kako dolgo je potrebno uporabljati to zgoščenko?
Vedno, dokler ne boste popolnoma zavedni in prebujeni boste vedno znova kreirali nove in nove 
vezi v vašem vsakodnevnem življenju. Zato je dobro da svojo energijo redno čistite.

Kako bom vedel/a da sem uspešno prerezal/a negativne vezi? 
Samo tako, da se bo tudi v praksi nekaj spremenilo. Lahko se bodo vaši odnosi z določeno osebo 
spremenili na bolje ali pa bo ta oseba za vedno odšla iz vašega življenja. Odvisno kaj je v vaše najvišje 
dobro. Imeli boste tudi več energije in ne boste se več počutili izčrpanega. 

Ali so kakršni koli stranski efekti procesa rezanja negativnih vezi?
Včasih ko prerežmo zelo veliko negativno vez ima lahko druga oseba emocionalno reakcijo. Včasih 
lahko občutite fizično nelagodje v predelu, kjer se je prerezala negativna vez. Piti morate zelo veliko 
vode in biti pozorni na vaše misli. Ko prerežete negativne vezi vam to tudi pomaga da sprostite stara 
zdražana negativna čustva. To lahko včasih traja tudi nekaj dni.

Ali so rezultati takojšni? 
Da!                                                   

Ali je proces uspešen tudi če med poslušanjem CD-ja aktivno ne sodelujem ali celo zaspim! 
Ko smo slikali auro več skupinam udeležencev smo ugotovili, da pri zgoščenki »Rezanje negativnih 
vezi s pomočjo nadangela Mihaela« če oseba ne sodeluje aktivno in med procesom celo zaspi 
rezultatov ni. Dočim pri zgočenki »Čiščenje čaker z arhangeli« so rezultati tudi če nekoga »zmanjka« 
med samo meditacijo.

Izkušnje po uporabi cd-ja rezanje negativnih vezi s 
pomočjo nadangela mihaela
Draga Marjetka,                                                                               
Zelo sem vam hvaležna za ta CD. Rezultati so bili dobesedno čudežni. Nekaj let trajajoča bolečina v 
moji desni rami je čudežno izginila že po samo enkratnem procesu s pomočjo zgoščenke. 
Maja

Z lahkoto sem sledila procesu in kljub temu, da sem bila zelo skeptična glede rezutatov sem na moje 
veliko presenečenje ugotovila, kako so se moji odnosi z možem bistveno izboljšali. Sedaj imava bistveno 
boljšo komunikacijo.                                                                                 
Lura
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Marjetka resnično sem vam hvaležen za vaš CD, ki mi je na mojem delovnem mestu izredno pomagal. 
Prej sem imel stalne konflikte z nekaterimi sodelavci, sedaj, pa so se naši odnosi izboljšali. Občutim 
tudi, da imam bistveno več energije in v kraješ času lahko naredim precej več.                           
Rok

Odkar sem delal rezanje vezi s svojo taščo, imava precej boljše odnose in ne čutim več, kot da mi krade 
energijo. Res sem vam izkreno hvaležen za vaš Cd- Rezanje vezi.                                                                     
Matjaž

Spoštovana Marjetka, 
vaš Cd uporabljam redno vsak drugi dan zadnji mesec ( za različne primere ) in moram povedati da 
se sedaj počutim popolnoma drugače. Moji odnosi so bistveno boljši in imam veliko več energije. Moja 
storilnost se je izredno izboljšala.                                                                   
Valerija


